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Άφιξη της Αγίας Ζώνης στην Ιερισσό και 
επιστροφή προς το Άγιον Όρος (ΦΩΤΟ)
/ Αγιορείτικα

Μετά από ένα δεκαήμερο προσκυνήματος κατά το οποίο η 
Θεομητορική χάρις και ευλογία σκέπασε τις περιοχές της 
Καρδίτσας και του Κιλκίς, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου έφτασε οδικώς το απόγευμα της Τρίτης (20/5) στο 
λιμάνι της Ιερισσού, απ’ όπου θα συνεχίσει το ταξίδι της 
επιστροφής με προορισμό την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, όπου αποθησαυρίζεται.
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Η Αγία Ζώνη, συνοδευόμενη από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ και τη συνοδεία του, έφτασε στο λιμάνι της Ιερισσού, 
όπου για μια ακόμη φορά, πριν την είσοδο στο Άγιο Όρος, πιστοί περιμέναν με 
υπομονή, συγκίνηση και ευλάβεια προκειμένου να προσκυνήσουν το Ιερό 
Θεομητορικό κειμήλιο.

Μετά από ολιγόλεπτη στάση, ο Γέροντας Εφραίμ επιβιβάστηκε με την Αγία Ζώνη 
σε σκάφος του Λιμενικού Σώματος και αναχώρησε με προοριομό την Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου.

Σημειώνεται ότι κατά την παραμονή της Αγίας Ζώνης στην Καρδίτσα και στο 
Κιλκίς, χιλιάδες πιστοί από την Ελλάδα και το εξωτερικό συνέρρευσαν για να 
προσκυνήσουν το Ιερό Θεομητορικό κειμήλιο και να ζητήσουν τη μεσιτεία της 
Θεοτόκου σε δύσκολους καιρούς.

Πλήθος κλήρου και λαού και τοπικές αρχές υποδέχθηκαν με τις αρμόζουσες τιμές 
την Αγία Ζώνη, ενώ τελέστηκαν Αγρυπνίες, Παρακλήσεις και Θείες Λειτουργίες 
ενώπιον της.

Εκτός από το προσκύνημα στους Μητροπολιτικούς Ναούς της Καρδίτσας και του 
Κιλκίς, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις του Ιερού Θεομητορικού κειμηλίου τόσο σε 
μοναστήρια και τοπικά Νοσοκομεία, όσο και σε έδρες των Στρατιωτικών αρχών, 
των Σωμάτων Ασφαλείας και της Πυροσβεστικής.

Με δημοσιογραφικές αποστολές, ζωντανές μεταδόσεις, πλούσιο ρεπορτάζ 
και συνεντεύξεις η Pemptousia TV και το Διεθνές Πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» (ope.gr) κατέγραψαν λεπτό 
προς λεπτό τις συγκινητικές στιγμές που εκτυλίχθηκαν στην Καρδίτσα 
και στο Κιλκίς κατά τη διάρκεια του δεκαημέρου προσκυνήματος της 
Αγίας Ζώνης.
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